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Megérkeztek i soproni 
Tersedről a bajai dalosok.

Baja, augusztus 18. — Ma reg­
geli hajóval érkeztek meg a sop­
roni háromnapos dalos versen) röl 
a bajai dalosok. A verseny esé­
lyeiből nem jutott nekik osztály, 
részül az első dij, de hoztak ma- 
gukkal 17 emlékérmet. Az ország 
minden részéből összegyűlt 117 
dalárda mérkőzéséből a bajaiak 
nem jöttek haza dicsőség nélkül 
pedig a versenyző daláVdák között 

lalán egy sem tekinthet vissza oly 
küzdelmes pályára, mint a bajai 
Daloskor. Hisszük, hogy a még 
fejlődése elején álló bajai Dalos 
kör sikereinek a soproni verseny 
csak kezdeti állomása.

Sopronból a bajai dalosok a 
következő dijakat hozták :

A bajai Daloskört a magyar 
dalosszövetség a Sopronban meg­
rendezett XX. országos dalosver­
seny alkalmából az első csoport 
emlékdijjával tüntette ki.

Aranyéremmel tüntették ki Am- 
ler Antal dalosköri diszelnököt, 
Major József miniszteri tanácsos 
pénzügyigazgató, dalosköri elnö­
köt és Gebhardt Dezső működő 
tagokat.

Ezüst éremmel tüntették ki 
tomcsini Tomcsányi Aladár kar­
nagyot, Gáspár János dalosköri 
alelnököt, ifj. Wagner Antal da­
losköri igazgatót, Alföldi László 
es Kriszt József működő tagol at.

Bronz érmet kaptak: Fogt 
Ferenc szertáros, Cserba György, 
Őszi Béla, Kerekes Ernő és Dán- 
cinger Dezső működő tagok.

Oklevelet pedig: dr. Binder 
Péter dalosköri titkár, Gr äff Jó- 
zsef’ Karsay István és Müller 
Antal működő tagok.

Bajára érkezésekor a Kát. Le­
gényegylet fogadta a hajóállomá­
son a daloskört.

Örömmel üdvözöljük a bajai 
dalosokat soproni eredményeikért.

ES»ed=ett 3 li“,isulat a tor®ntáli németek 
«ozott a megsemmisítsen nagy adók miatt.

— A Baj(11 Újság belgrádi tudósítójától —
Az elszakított Délvidék igazság­

talan és óriási méretű megadóz­
tatása ügyében mind újabb és 
u.'abb tiltakozások történnek a 
képviselők részéről. Setyerov 
szkupsztinai felszólalása után, 
most dr, Neuner németpárti kép 
viselő is interpellációt intézett a

pedig csak a saját földjeik után. 
Most pedig a német gazdákra ve­
tett ki az egész kb. 17 ezer hold- 
nyi terület után a pótadót, mig a 
dobrovoljácok egy párát sem fi- 
zefnek.

Ugyanígy áll az eset a szóm- 
szédos Csőszteleken, ahol 1600belügyminiszterbe- é, 3 os Sztélékén, ahol 160C

‘ S felhozza> ! hold a németeké, S3C0 hold pe
llOffV IV Pm ___ 1 ... j; 1 ... *hogy Némctszernya torontáli köz 
ségben a volt Csekonics urada­
lomból 14 ezer hold a dobrovo!- 
jácoknak jutott, 2900 hold pedig 
82 ottani német gazdák régi tu­
lajdona. Az agrárreformig az 
előbbi földek után az uradalom 
fizette a pótadókat, a németek

dig a dobrovoljácoké. Itt is a né- 
metek fizetik ez egész 11 ezer 
hold pótadóját, amely igy ebben ! 
a községben 2065 százalékot tesz 
ki. aminek bizlos következménye 
az lesz, hogy a virágzó község 
tönkremegy,

Megkezdték a belvárosi templom tatarozását.
Ötverj napig tart a tatarozás: munka. — Az összmunkát 

byyrosovits István, az ácsmunkát Váratii József vállalta.
Sok tervezgetés, huzavona után 

csakugyan véglegeződött a belvá­
rosi plébánia templom tatarozás! 
munkájának a terve. Augusztus 
17 én végre átadta a munkát a 
vállalkozóknak a város tiszti fő 
mérnöki hivatala. Á munkát máris 
megkezdték az állványozás felállí­
tásával, Az összmunkát Gyuroso- 
vits István képesített kőműves­
mester vállalta, amint értesülünk 
247 mislió koronáért.

Az álványozást és az ácsmun 
két Váradi József képesített ács­
mester végzi. Renoválás tataro- j 
zás alá keiül ezúttal az egész ; 
templom épület. Uj, gazdag-barokk 
kiképzésű portáiét kap a főbejá­
rat és körlépcsőket. Újra lesznek 
stílusosan kiképezve az oldal be­
járat és a sekrestye bejárata. Pó 
tolják a fedélszék hibás alkatré­
szeit és a cseréptetőzet is megja­
vítás alá kerül. A torony rossz 
gerendázatát szintén rendbehi -

zák, rajta a bádogfedést is újra 
festik. Nagyszabású bádogos 
munka lesz ez. A keresztet újra 
aranyozzák. Megjavítás alá kerül ! 
a Szent Flór án szobor és épít- I 
ménye is. Amint értesülünk az 
összmunkát 50 naptári nap alatt 
kell elvégezni a v. tlalkozóknak.

Reméljük, hogy a hívek áhíta­
tát ezután már nőm fogja ön­
kéntelenül is megzavarni az el­
hanyagolt és gondozatlan külsejű 
templom látása, mert rövid időn 
belül az Isten háza ismét méltó 
dísze lesz a városnak.

Lengjel-cseh jugoszláv szoltol 
egyesületek megalakítják a pán­
szláv egyesül ;.et.

Az ínséges párt legközelebbi 
ülésé" a drágaság kérdésével fog 
fogla"tozr.i.

Az Oxfordi nemzetközi katolikus 
kongresszus foglalkozott katolikus 
a katolikus -usebfcségek ' ,-ei.
MFLJ

Milliárdos vámcsalást 
fedeztek fel a fővárosban.

A legutóbbi napokban komoly 
kutatás után egy milliárdos vám- 
csalásra jöttek rá a Keleti pálya» 
udvaron. Király A.bert vámtaná­
csos egy nagyobb textilszállitmány 
vámolásánál gyanúsnak találta a 
bélyegzőt. Rövid nyomozás után 
megállapították azt, hogy a csa­
lást már hónapok óta űzi egy 
fehér Dezső nevű egyén, aki 
Schwarz Leó néven is szokott 
szerepelni vám csalásainál. Megál­
lapították azt is, hogy egy bécsi 
textilcég igazgatója, gyakran járt 
Budapesten és ilyenkor a Geilért- 
ben lakott. Ez, midőn a nyomo­
zás neszét vette, eltűnt a főváros­
ból. Béősben ezt az egyént elfog­
ták és Kaiisch személyében letar- 
tóztalták. Kiadatása iránt az in­
tézkedések megtétettek a buda­
pesti főkapitányság részéről

__ z
A vicinálisok nem fognak 

vasárnap közlekedni.
Móv. igazgatóságától vett érte­

sülés szerint mindazon helyi vo­
natok, amelyek eddig vasárnap is 
közlekedtek, augusztus 20-átó 
kezdve a vasárnapi munkaszünetrei 
való tekintettel vasárnap nem fog­
nak közlekedni.

A pécsi dalárdát

Pécs város közönsége díszes fo­
gadtatásban részesítette és való­
sággal virágesővel borította el. A 
pályaudvaron katonazenekar ját­
szott, Oberhammer Antal Pécs 
város nemzetgyűlési képviselője 
emelkedett beszédben* üdvözölte a . 
királydij-nyertes pécsi dalosokat.

Uj szerb hadsereget szervez
Trifunovics Dusán jugoszláv had­
ügyminiszter Nisben.

23 kommu-;stM adunk át Szov- 
jetoroszországnatc magyar hadi­
tokért cserébe.

Saison-ciüüeü nagy kiárusítása !
Szandálok, ft bércipők rotlyto leszállított áron-
KATTAHINKA J fi X 8 K F én FIA
Telefonsam 20e- Cipöáruházában. Telefonszám: 206.
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OPTIKA
szemüvegek, csip etők eredeti 
(védjegyes) Zeiss és Meniscus 
lencsékkel. Receptmunkák s 
javítások gyorsan, pontosan s 

olcsón készülnek.

FÉNYKÉPÉSZETI
cikkek és készülékek nagy rak­
tára, szakfenyképészeknek kü­
lön nagybani osztály. Gyári 
árakból nagy árengededmény.

SPORTSZEREK
footballok, football cipók, vívó- 
felszerelések, raketek, tennis 
labdák, boxfelszerelések stb. A 
világhírű Liga Serum készítené 
nyék dólmagyarországi egyed 
•—: árusítása :—'

RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK

s alkatrészek, villamossági anya 
gok, erős és gyengeáramú sze ; 
relések legolcsóbb napi áron.

Ahol a Kálvária stációi készülnek.
Látogatás Baja legnagyobb kőfaragó műhelyében. — Petre- 
kanits Jenő kbfaragómester a két és fél méter magas uj

stációkról.
kezésre álló kőfaragó iparművészA legutóbbi lapszámunkban ir­

tunk arról, hogy a kálvária stá­
ciót az alsó városi szent ferenc- 
rendi plébánia lebontatta és úja- 

.- építtet.
Az uj stációk építésével Petre- 

kanics Jenő kőfaragó iparművészt 
bízta meg P. Jugh Miklós plébá­
nos. Hogy a nagyszabású kőfaragó 
munkát kellően ismertethessük 
munkatársunk felkereste az uj 
stációk emelését vállaló Pctreka- 
nics Jenőt és információkat kért 
erre a hitéleti szempontból any- 
nyira közérdekű munkára vonat­
kozóan, és betekintést is nyert a 
nagyszabású kőfaragó munka ter­
veibe.

A stáció tervek, a máris elké­
szült stációk ismertetésével az 
alábbiakban foglalkozunk.

Az uj gránit és márványipar 
feldolgozó telepen, mely ma két­
ségtelenül legnagyobb a városban 
Petrekanits Jenő, a külföldi hatal­
mas gyakorlattal rendelkező ki­
váltó szakember, a telep tulajdo 
nosa és a veze ője kalauzol és 
készséggel áll az érdeklődő mun­
katársunk rendelkezésére. Először 
a stáció terveket ismerteti a kivé­
teles tehetségű tervező. Az uj 
stációk reneszánsz süiizációju ter­
vek szerint készülnek 
méter magas mérettel, 
homlokzatán a 30—40 cm.-re 
mélyített fülkékben helyezik el a 
kijavító t és újra festett stáció 
kepeket. Ezen javításokat is mega 
Petrekanits Jenő végzi. Majd ki 
kalauzolta munkatársunkat a ha 
talmas méretű megmunkálás alatt 
levő homokkő tömbökhöz és meg­
mutatta a már elkí szült stációkat, 
a félig elkészülteket, kézséggel 
magyarázgatta a megmunkálás 
módját.

„A legmegbízhatóbb homokkő­
ből készülnek ezen uj stációk a 
honi termésű legmassz.vabb homok­
kőből. A fagy nem árthat neki, 
örökös tartásu ez az anyag*.

Majd visszakalauzolta a munka­
társunkat a készségesen rendel­

sz irodába és megmutatta a meg­
számlálhatatlan nagys ári.u kész 
sírkő és kő ornamen ikai terveit, 
melyek egy kimeríthetetlen tervező 
erő gondos és szorgalmas n un 
kásságáról tanúskodnak.

— „Nézze szcikesztő uram — 
szólt munkatársunknak — ez a 
Gyergyóditroi templom márvány­
főoltára, melynek munkáját én 
vezettem.“ És itt elmondja a kő­
faragói és diszitőszobrászi tanul­
mányait, egész élettörténetét. — 
„Mint kőfaragó segéd a főváros­
ban dolgoztam 4 esztendeig és 
elvégeztem a felső építő ipariskola 
téli tanfolyamait, ami után sze­
gény fiú lévén magánúton készül­
tem a mesteri vizsgára. Működé 
semet legelső alkalommal Temes 
váron az első magyarországi grá 
nit és márvónyipari müveknél 
kezdtem meg mint főművezető 3 
beosztott művezetővel. Innen Er­
délybe hívtak meg Gyefg\ óvas 
labra egy márványbánja feltárá­
sára. Az általam m gtárt bánya 
márványából építettem meg ezt az 
oltárt“. És ezzel az érdeklődő 
munkatársunk elé tesz egy gyö­
nyörűséges gótikus kiképzésű ol­
tár tervet, a gyergyóditrói temp- 

2 és fél I lom hatalmas márványoltárának 
A stációk tervét, melyet Dvoiák Ede müépi- 

i tész készített. — „Életem leg­
szebb emléke ez a munkám“, 
mondotta e érzékenyülve a mester. 
Gyönyörű, lehelet finom á u gót 
ornamen ikai márványn egoldás 

í az az oltár.
I Bajorországban 3 esztende g 
i mint üzemvezető vo tam alkalma 
í zásban a legnagyobb bajor már- 
! ványipari müveknél. Majd újra 
j Erdélyben dolgoztam. Három hó- 
I napja, hogy kitiltottak a románok, 
i Baján mint kőfaragó munkás 

kezdtem működni, csak rövid 
ideje, hogy önállósítottam magam.* 

A megmunkált kövek raktári 
ban szakszerű felvilágosítással 
szolgált a feldolgozott kőfajokat 
illetőleg.

Több, különböző stílusban ké­
szült kőre mutatva mondotta: A 
legértékesebb hazai márványunk, 
a magyar vörös márványból ké 
szültek. Itthon nem becs-ük ezt 
a márványt, ellenben nem tudunk 
elégséges mennyiséget kiszállítani 
Németországba belő.e*.

Mutat több gyönyörű kikép­
zésű cararai márvány emlékkövet, 
svéd sienitokat, szász dioritokat, 
svéd gránitokat. — „Ezek itt a 
tus?.kiczai fthérmárványbói valók, 
ezek meg a ruszkicsi színesek“ 
és a kedves színezetű köveknél 
megjegyzi, „sajnos ezek már nem 
saját termésű köveink, hanem 
Erdélyből valók*. Meglepő az a 
szinösszhang, mely különösen a 
ruszkicai márványból kidolgozott 
köveinél tapasztalható.

A műhelyben a megmunkálás j 
módozatairól tartott szakszerű elő­
adást. Megmagyarázza azt, mi­
ként jut a megmunkált kő eredeti 
természetes fényéhez.

Az egyik legszebb iparnak, a 
kőmegmunkálásnak művészetig 
fejlesztett szaktudása ül itt meg 
ezen a telepen minden követ.

Végre valahára elérte Baja város 
azt is, hogy a katolikusok ha ke­
resztet akarnak csináltatni, nem 
kell a helyi, kizárólag csak zsidó 
„kőkereskedtsben“ sirkőkeresztjei- 
ket csináltatniok.

Amint értesülünk, Petrekanics 
Jenő a kálváriái stációkat saját 
beszerzési áron szállítja és az 
egy k stáció az ő netnesszivü fel­
ajánlása.

Családi ünnep.
Nagyon szépen sikerült k‘s 

családi ünnep fo’yt le P ukovits 
Damján Pál mátételkei lakos ta | 
nyáján szombaton és vasárnap.1 
Ugyanis a Piukovits-család 1741-j 
ben jött be Mária Terézia királynő; 
alatt Magyarországra Dalmáciából, 
és vitézi tetteikért magyar nemes I 
séget kaptak. P.ukovds Damjánj 
Pál a csalad nemesi címerét Klem 
Gyula árvaszéki ülnök, műkedvelő 
festőművésszel megfestette, s jó] 
magyar szokás szerint ünnepélyes ' 
keretek között lepleződött lé a1 
valódi művészi becsű kép a tulaj­
donos tanyáján. A nagyszámú1 
helybeli tisztelőn és rokonon kívül 
jelen voltak még Rajáról Gunden- 
fingen alezredes, a méntelep pa­
rancsnoka, dr. Kiss Pé'er ügyvéd 

I és neje. Klemm Gyu'a érv. ülnök 
i és neje, özv. Piukovits Pál An 

tali é, Siendy írón (Budapest), 
j Dux Károly mátételkei főjegyző 
- és neje, Bauer Imre ny. jegyző 
I aki egyszersmind lapuik képvise i1 

leiében jelent meg. — Tekintettel Ktj
arra, hogy 16 év múlva a nemes Budspsst, IH.j 
ség és a község 200 éves fenn ! A Lukáci

(1MU 
Búza: 
Rszs. 
Árpa: 
Zab: 
Tengeri 
Kcrpa:

Szent ll 
felutazók]

ESP

ádázának évfordulója lesz, a je 'Telefon int.
lenlevők egyhangú’ag elhatározták, uuu legmo 

hogy 1941 ben megyére szotó épQ1etben. VÍ 
ünnepséget rendeznek, s a ren \ 
dezés munkájával a mindenkori 
mátételkei főjegyzőt bízták meg.’

várost

Eltűnt a bajai piacról a tojás.

Mi idei.felől hallatszanak a pa­
naszok, sőt nekünk is alkalmunk 
ryilik tapasztalni, hogy nincs az 
egész városban sehol tojás. Hiába 
járunk a piacon már napok óta, 
mégsem tudunk hozzá jutni, mert 
a közeli falvakból mind elhordják 
az exportó rök. Megveszik olyan 
áron, amir.őt a városi ember nem 
fizethet. Dobszóval szedik össze 
a környék falvaiban horribilis ma­
gas áron. Már pedig ilyen fontos 
nélkülözhetetlen élelmi cikk nélkül 
a nagy fogyasztó közönséggel bíró 
Baja sem lehet meg.

Zürichi jegyzés.
(1925. aug. 18. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért
0 0072 55 svájci frankot fizettek i

A Magyar Nemzeti Bank §
hivatalos árfolyamai aug. 18. délelőtt. |

Egy darab
Eladás

magyar

Vétel (*“*

korona

Dollár------- 70561 - 71390 - j
Dinár — — 1249 - 1271 - í
Szokol — — 2109 - 3118 - 1
Lei —------- S63-— 069 - j
Német márka* 16880-— 16980 -
Lira — — — 2566 — 2590 —
Angol font — 845.000-— 847.000' - ]
Oszt. korona 9977'- 10(53 1
Svájci frank 13809'— 13909’— 1
Lengyel márka ----*— i

Hollandi forint 28265'— 28635 - !
Francia frank 3323 — 3362 — J
Napoleon ar. —

jirm árkára.*A jegyzés egybillió P» 
vonatkozik

Mi

tér. I

munkákat a
Síremlék és

Sírkeresztek, sirkeritések, szobrok és mindennemű kőfaragó és szobrász _________
legizlésesebb kivitelben és a DCTDCIf AMITC Icáin Aa TÁDO A kőfaragó mester. — Síremlék et
legjutányosabb árban készít » 11 KuvANl I O JENŐ 6S TAKSA BAJA> ^HFvsz^FEaENc-u. i 

Temető munkák és sírkő újításokat a legjutányosabb árak mellett.
Elismerő oklevéllel kitüntetve*
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A mohácsi Katolikus
Legényegylet

Itiszteletleljes kéréssel fordul Baja 

'közönségéhez. A mohc csi katolikus 
!Lcgén>egylet saját lpilisi kóltsé- 
Igeinek fedezésére térgysorsjegye- 
net bocsátott ki darabonként 25 
ezer korona értékben. A sorsje­
gyek száma 8C00, a nyeremény- 
tárgyak száma 800 drb. Főnye­
remény: 1 komplett keményfa 
hálószoba és egy konyha bútor­
jai együtt. Ezenkívül kisorso 
lásra kerül: egy keményfa ebédlő, 
puhafa há’ószoba, szalon garni 
túra, 6 személyes alpecca evőesz­
köz, bicikli, varrógép, porcellán 

1(6 személyes, ebédlő, tea és fekete 
kávés késztetek, parcellán és ma 
Ijolika mosdó garnitúra, férfi és női 
iniha szövitek, férfi és női cipő 
anyagok, több vég vászon, férfi 
ás női órák, arany és ezüst kar 
'kötők, manikűr és fésű garnitúrák, 
[ezenfelül 50 drb. á 50.000 K ás,
!tOO drb. á 40.000 K-ás tárgy és 
‘600 drb. á 25 ezer K pénzben. A terv 
[szerint minden 10 ik sorsjegy nyer. 
'Kérjük Baja város keresztény kö­
zönségét vegye pártfogásba a mi 
közös keresztény eélu ügyünket. 
jA bajai Kath. Legényegylet f. hó 
20-iki házi mulatságín Kosáry 

{György elnök bővebb felvilágosi- 
' fással óhajt szolgálnia sorsjegye­

ket illetőleg.
4 mohácsi Kaik. Legényegylet 

elnök stye.

52;
u.38-40.:

nnben. 
és 130 35. 

berendezést! 
tévéház 8Z 

jirüok a fő­
iből.

központi Xertmozi
Augusztus kő 18 ác, kedden este fé! 9 órakor.

Közkívánatra! Csak egy napig!

Árvák a viharban.
A filmet Banké Lájos városunk kiváló cigányprímása teljes 

.zenekarával kíséri. Helyárak: Asztali ülés 10.808, zsölye 6000 K..

n mt &.

- Istentisztelet a református 
tempiomban 6 ja f Iszatadu'ásá- 
ínak tvfoidu'óján, 20 ikán d. e. 
i 10 órakor istentisztelet lesz a re- 
formátus templomba!.

— Halálozás. Mezey József 
(Gyalog-u. ló.) 50 éves korában 
meghalt. Temetése szerdán, eug.
19- én, délután 5 órakor.

I A htjai Kát Legéayagyfet eug.
20- án családias jellegű háziestet 
srenrlez a leg .nyegylet összes he­
lyiségében.
\ — Tüzbsdobtak ejy 8 éves 
gysjtogató fiút Kecskémé ről jelen­

ít k: Szaszkó István mizsei gazdá­
inál mint libapásztor volt aíkal- 
jmazva egy 8 éves kisfiú, ki piro- 
[mániában szenvedett és mindent 
jfdakart gyújtani. Dacára, hogy 
íerósen vigyáztak rá, egy este 
mégis kigyulladt a tanyától nem 
messze egy szénakazal s a kis 
pásztor g önyörködve nézte a 
feltörő lángokat. A kércsult gazda 
feleségét erre rettenetesen elöntötte 
a harag s dühében a kis gyűjtő- 
gatót beledobta az égő kazalba.

I

A kisgyermek azorban kimenekt i | 
de a józangondolkodását elvesztett j 
asszony vak dühében még négy 
ízben visszadobta a tüzbe. —
A gyermek súlyos égést sebeivel 
azonban mind az ötször kimene­
kül Az ügy a kecskeméti ügyész­
ség a fiatalkorúik bírósága előtt 
fgkszik.

— A la Siófok. Tegnap este 
az egyik moziban közvetlenül az 
előadás előtt hatalmas pofon csat­
tant el a nézőtéren. Egy férfi adta 
s a mozi egyik női alkalmazottja 
kapta. Hogy miért történt, azt mi 
nem keressük. H »nem álljunk meg 
c £.k egy szóra. — Ezzel a po­
fonnal megint egy lépéssel köze­
lebb ér link Siófokhoz, mert ez a 
hely direkt hires a minden tiyá 
ran hagyományosan o'.t dcsaítsnó 
pofonoktól. — Úgy látszik a teg­
nap esti pofon cselekvő hőse elté­
vesztette, hogy a csendes Baján 
van, nem pedig Si fokon.

— Ä szovjet békeszeretele. Az 
orosz katonai iskolák lázas tévé 
kenvséget fejtenek ki. Holnap 
6000 uj tisztet ál'itanak be a had­
seregbe. Ebből 47 százaléka kom­
munista, 29 százaiéira a III. inter- 
nacioná'é tagja, 24 százalék nem 
tagja semmiféle pártnak.

x Poloskát, svábot, molyt kiirtani 
házilag csakis a Lőchrer Cimexin- 
ne'i 'diet, mert nem csak az élő 
rovarokat, de azok petéit is nyom­
ban elpusztítja. Főierakat: Szenes 
Imre Apó ló ii a'.szerlar, Baja Uránia 
mozeó melled.

SPORT.
Ahogy a bajai spsrtegyesii- 

letek a sportkö;önséget 
kedvelik.

Vasárnap, augusztus hó 16 án 
lelkes sport közönség sereglet ki 
a Patak-ulcai sport pályára. A 
plakátok szerint a városi két rivá - 
fis egyesület a Bajai Turul S. E. 
és a BSE. football csapatai mér 
között volna egymással. A közön­
ség türelmetlenkedni kezdett, mert 
a verseny megkezdésével késtek 
a mérkőző egyesületek. Felvonult 
a Turul cc-apa;a és céltalan egy 
kapura vagdosáeeai szórakoztatta 
a nívós« k ígérkező mérkőzés he­
lyett a közönséget.

A türelmeflenkedés nx&r a tető­
pontjára hágott, midőn a legkinó- 
sabb meglepetésre szárnyra kelt 
azt a hir, hogy a mérkőzés elma­
rad, mert a BSE. lemondotta a 
mérkőzést

Munkatársunk kérdést intézett 
e Turul SL E. éppen a sport­
pályára éffke&ő elnökéhez dr. Ko­
csis Jánoshoz a vers ny sorsát 
illetőleg. Felvilágosító válasza voh: 
A BSE. lemondotta a mérkőzést, 
hivatkozással a legutóbbi bajnoki 
mérkőzésen történt incidensre való 
hivatkozással. A lemondást már 
annyira későn kapta egyesületem, 
hogy más csapatot nem állíthat-

(-) C B A ál A M O Z « « (-)
Augusztus hó 20 án, csütörtökön d. u fél 4. 6, este fél 9 órakor.

éSIVATAG FlÄI.
Rendkívül érdekfeszitő kanadai történet 7 felvonásban. 

Főszerepben: ALICE LACKE.

NŐSÜL A NAGYHERCEG. Kitűnő vígjáték 6 felvonásban.

tam elő mérkőzésre. A rendezés 
költségeit a Bajai Turul SE. vi­
selte és igy tetemesen károsodott 
az elmaradt mérkőzés miatt. A 
BSE. football csapata visdkedését 
a legnagyobb mértékben sport­
szerűtlennek tartom és az egye­
sületem megteszi a szükséges lé­
pési két úgy az MLSs.-nél, mírst 
a kártérítést illetőleg.

Mi a magunk részéről ne ix tar­
juk szükségesnek, külön véle lényt 
alkossunk a vasárnapi „sport­
délutánról “ csak azt kérd ■ s lk, 
hogy a mérkőzéseket rendező 
egyesületek, de különöské;«* a 
mérkőzést lemondó egyesület tisz­
tában van-e a vasárnapi eset kö­
vetkezményeivel. Nézetünk szerint 
a sportért lelkesedő, áldozd ni& 
közönséget a fegyelem, a f .lenietó 
sporterkölcsök vtrázsa vitai ti * 
sportpályára. Megjósoló ,tjck azt, 
hogy ezt a közönséget h Baja 
sportja, épen a vasárnap: őseiből 
kifolyólag elvesztette. Üres-k kvíz­
nek ezután minden m Tkóz'tma 
pályanézőterei: „Én már csak lel­
kes barátja vagyok a íp<.tr.n«k^ 
de ezekután Ígérem, ide be ziemt 
teszem a lábam“ szólott az tita- 
lánossá vált kijelentés a k zimtig 
részéről.

Vájjon számolt-e ezzel a rsvér- 
közést lemondó egyesület <$ vál­
lalja e érte a felelőséget.

Bajai atléták a pécsi kerUeÜ 
atlétikai versenyen.

Senior számok a baj ti atéiáSií 
: áiai elért eredmények: 400 rru 

sikfu:ás: IL Kozacsck 8TSEL 
Sulydobás: III. Paczek BSíEL, 
Diszkosz; HL Paczek BSE , Távol 
ugrás : 11 Paczek BSE., 3-as ugrás 
II, Paczek BSE., 5000 méter K. 
Fleischer BSE.

1925 augusztus 15 én a Pécsá 
AC. á tál rendezett kerületi atlétikai 
versenyen a bajai ifjúsági atléták 
a következő helyezéseket érték eL

100 m. -síkfutás: I. Uttry ímce 
FIS. (BT3E).

Magasugrás: II. Oliva |Játws 
FIS. (BTSE). 158 cm. HL Uttey 
Imre.

Sulydobás: 111 Uttry Imre.
800 m. síkfutás: I. KmetowríE 

BTSE. 2 12 kér. ifj. rek
300 m. síkfutás: 1. Uttry 4M 

rnp. kér. ifj. rek. II. Kmetovitsu.
Rúdugrás: I. Jungá^el Jené 

BTSE. 282 cm.
Távo ugrás: I. Jungábel 5Í8 

cm. II. Kmetovits 515 cm.
Gerely: IL Jungábel 3360.

Kiadótulejdonoa Vitéz Fehérváry DezaS. 
Kiadéliivatel veretűje: Sctimerczka tíwee 

Felti-Sa kiadó : Kránitz Iáivá!.

Szandálok és fehérei
pendkivüli olcsó ämban és nagy Választékban



DVAi uvasAíi

öz¥. Bagó Ferencné
k ály hás mester
ajánl;a táját ké8zito',é- 
nyü, Satmote, tűzálló,

: agyag

cser ép fiáiy fiáit
ktilönboifi színekben.
KlT.illal javilái-okat és 
átrakásokat helyben és 
vidéken, jutányosán.

UtfépkAlyhák állandóan rák táron. 
Mfihely: Méssáros L.-ucca 43.

Ugjútáoyosabb
bevásárló helyek:

Stukatwnád, szegés 
kátránypapT

elsőrendű minőség olcsó árak

Ütrj Pál fiai
sodronyáru tél epe Baja.

1925. auguattuB 19

Péo*
1 ölesönt, hosszabb lejárattal, leg­
olcsóbb kamat mellett nyújtunk.

Fa.széo és koksz
fcgalacsonyabb napi áron kapható 

(kívánatra házhoz szállítjuk.)

Pince Szövetkezeibe
tagokat felveszünk.

Bajai Baross Hitelszövetkezet
tniat as ores. közp. hiteeiövetk. tagja

Baja, Zárda-u. 3. posu épy«t.

Vasöntöde:
Gépalkatrészek, motorok, 

golyós csapágyak.

Schmidt Márton Fiai
Baja, Ortrfnas Perec o-p te c 42—44.

Ruházati cikkek:
legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc
caraakedéae. Érné bet királyné-utó» 6

Szűcs- és szörmeáru:
legdivatosabb, legszebb

Mormer Ferencnél.
Baja, Erzsébet királyné-u. 67. szám

Értesítés.
Van szerencsém a n. é. 

közönséget értesíteni, hogy

férfiszabó
üzletemet

Erzsébet királyné utca 25. sz. 
alá helyeztem' ár,' ahol 'ügy 
saját mint hozott keiméből

elsőrendű munkát
o'csó árban készítek. 
Juritovics Ferenc uriszabó.

Értesítés.
Van szerencsém a nagyér 
demü közönséget értesíteni, 
hogy a mázoló ipar mellett a

szobafestő
ipart is megkezdtem. Mun- 
rfám, valamint a te!- és kül­
földi mintáim a legkényesebb 
Ízlést is a ,'egjutányosabb 

áron kielégítik.
A nagyérdemű közönség 

szives pártfogását kéri
OLÍVA GYULA 

szobafestő és mázolo
Baja, Madách Imre-utca 23

Figyelem !
Elsőrendű

rádiókészüléket
szerelünk be bárhova a
legjutányosabb áron.
Ériekiődők felvilágosi- 
tásért és költségvetésért

Magyar Távirati Irodához
forduljanak,

Bfjs, Mészáros Lázár u.
Telefon : 8£>—230.

8000Dől erdő" és szántó
vagy 3600 négyszögöl szántó­
id terméssel vagy a nélkül

minden elfogadható é' an

eladó.
VITfcZ FEHÉRVARY DEZSŐ

•ijgatla forgalmi irodája, Baja 
____  vHangya szövetkezet.)

Rövid- és divatáruk:
Legolcsóbban, legjobban b?- 

szerezhető :

Bajai Áruforgalmir.t.
Vöröemarty-ntea 4.

Sodronyételboritók és 
zöld s-Tunyoghálésrövet

legjobb és legolcsóbb.

ötry Pál Fiai
_____ Sodronyára telep«

Házilafl készített zamatosán 
fűszerezett

hentesáru
házi zsír és naponta friss i. rendű

teavaj
rum, likőr, palack borok

Első Bácskai Élelmiszerüzlet és 
Falatozóban (Városház épület.)

Papirkeresketiés!
Községi és üzleti kész nyom- 

látványok 1

„Uj Met“ r. t.

„Shell“
benzin, petro'.-um, aufó, gép, 
és henger olajok Gázolajok 

motorok részére.
Smidt Márton Fia

__ Baj» Ciríasz utca 42_____44,

Rőfösüzletek:
legnagyobb választék, kg. 

kedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc
®**«6bel királyné utca 6.

Minden gazdának 
nélkülözhetett

A növényeknek~legfbnm^r~|
8 n?r7é;-
............... r^’Cri- F tolni. :. I

A 2í OJ'ob jw
a h:nuz r.itfogénvetőmagtrá*

a gabonát, növényt dúsan 
egészségesen fejleszti. jS 
tékenyen növeli a termés^.
Knjm'cmyA^ata!,AZtr- holdr»
K IOO.COO. A terméshozam a
befektetett öss eget megyek
szorozza. Az ország nfnl„
részéből elismerő leveleké
Őszi vetésre: búza, rozs, árra
repce, Őszi borsó, őszi t-V
konyre megrendeléseket fel"
kfvá éS ,,dijíalan ismertetőt 
küld a Magyarországi Az0. 
form Részvénytársaság. BáCs. 
megyei vezérképviselet p« 
renc Vilmos Mélykút. ’ -ÍZ'.

***®****a*Ea5a®s41
Jóminőségü

botor olcsón
nr csakis

« Asítalosmestersk botorcsamokában szerezheti be
. Mátyás király-tér 6. sz.

Sjjetí inspefeeios
augusztus 10 ó aug. 17-jg 
reggel? fél 8 őréiig es vaaárnac 

délután nyitva.
Dr. GEIRINGER JÁNOS

sydg/samáta.

Franki és florváiiij
meharikai műhelye

= baja. — 
Kerékpárok, PHÖNIX varró gépek MÜHLHAUSENI 

koíogepek, PROTOS írógépek képviselete, szakszerű 

beszerzési forrása ts javítása.

Csapágyesztergálj o 

zá8i készülékek

kedvezi! fizetési
feltételek..-.

rcro
«V—0« „ u; aer-

Elsőrendű anyagból készült

botort jótállással
csakis

&ZABÓ FERjBAC

asztalosmesternél kaphat 
»vészit pi asztalos ipar terén uptiíetrííl, bútor­

ról, iroda stb minden egyébb szakmun \ól ízlé­

ses rajzot, megtervez teljes berenáenseket.

Interzia készítést \ -illatok.
rpljTO o \J W C\


